

В рамках Недели безопасности 1 октября 2018 года в нашем детском саду прошло мероприятие с участием старших дошкольников «Посвящение в ЮИД», на котором присутствовала инспектор БДД Яна Андреевна Чуева.

В игровой форме дети повторили правила дорожного движения, объяснили Бабе Яге, как переходить дорогу, познакомились с дорожными знаками, станцевали флешмоб «Светофор» и спели дружную песню «Вместе весело шагать...»

В завершение мероприятия воспитанники подготовительной группы приняли в отряд ЮИДов воспитанников старшей группы. Носить такое почетное звание, как юный инспектор, для детей очень ответственно и волнительно. Теперь они знают, как важны и нужны правила дорожного движения!

О.В. Зубарева, старший воспитатель



Посвящение в юные помощники инспекторов движения

Автор: site

01.10.2018 12:07

